

出差途中发现火情

民警化身“救火卫士”联手消防灭火

本报讯(记者陈诗傲 毛亚轩 通讯员朱莎莎 柴振博)出差路上突遇车辆起火,民警化身救火“卫士”,一边控制火情、联系消防部门,一边疏散车辆和人员。2月8日,在咸宁民警和消防救援人员的共同努力下,蕲嘉高速公路上的自燃挂车火势最终被扑灭。

当天下午3时36分,市公安局温泉公安分局三号桥派出所民警在蕲嘉高速公路上驱车前往黄石出差,途经双溪服务区路段时发现,服务区入口处有一辆挂车尾部起火,现场浓烟滚滚。

民警当即停车向司机了解情况,得知系行驶途中挂车轮胎突然自燃,但是车上的灭火器已经全部用完。随即,民警一边联系消防救援部门,一边拎来警车上的灭火器控制火势。

期间,民警发现现场火势较大,可能有爆炸的危险,立即对事发现场交通进行疏导,引导后方车辆注意避让,并将现场一辆大型油罐车疏导至火势现场200米开外,防止意外。

下午3时57分,消防救援人员赶



至现场,与民警一同开展灭火救援工作。4时16分,在民警和消防救援人

员的共同努力下,火势渐渐得到控制,最终被扑灭。

家庭困难、腿部残疾的刑满释放人员突发急病

爱心单位组织募捐帮助他渡难关

本报讯(记者原子 通讯员陈立丹)“感谢大家的关心,我一定不会辜负大家的期望……”2月7日,面对前来看望自己的爱心志愿者,刑满释放人员蔡某某紧握咸安区司法局驻村工作队队长张新功的手,激动得说不出话来。

2022年年底,咸安区大幕乡泉山口村刑释人员蔡某某被检查出患有急性胆囊炎。此前蔡某某系泉山口村贫困户、独居户,多年前因车祸导致腿部残疾,不能进行高强度劳动,一直以村里给安排的公益性岗位谋生,日子本有所好转,也有改过自新的意识,但因病缠身,治病花

掉了自己为数不多的积蓄。

病情好转的蔡某某本来以为生活即将步入正轨,却在新年开年急性胆囊炎再次发作,医生建议住院手术治疗,需要个人花费8000余元,无奈的蔡某某只好向村党总支部求助。

咸安区司法局驻村工作队在了解了蔡某某的具体情况后,一边联系泉山口村商量如何帮扶蔡某某,一边向区局领导请示,组织全局干部职工向蔡某某开展爱心捐款活动。

50元、100元、200元……捐款信息发布后,咸安区司法局工作群内捐款红

包接连不断。不到一个下午的时间,就募捐到了4870元。2月7日,咸安区司法局驻村工作队联合泉山口村村干部来到大幕乡卫生院,看望刚动完手术的蔡某某,将全局干部职工的爱心善款亲自交到了其本人手中。于是出现了本文开头的一幕。

“蔡某某既是刑释人员,也是村里的贫困户,他家庭条件不太好,我们区司法局驻村工作队进驻泉山口村以来,蔡某某积极支持配合我们的工作,这次他生病住院,我们不能让他因病返贫,要助他渡难关。”张新功对记者说。

拖欠工人工资被起诉

听证会上,企业老板悔过

本报讯(记者方达星 通讯员阚丽莎 舒文琪)“我一定学法、遵法、守法,在发展企业的同时,承担更多的社会责任……”日前,通山县检察院举行的一场听证会上,涉案嫌疑人杨某生悔过。

杨某生系通山县某电子公司法人代表,2018年该公司成立后一直正常生产经营,但从2021年12月份起,企业经营不善,共拖欠韩某某等58名工人劳动报酬822019元,工人多方讨要无果。2022年9月16日,杨某生涉嫌拒不支付劳动报酬罪一案被移送通山县人民检察院审查起诉。

为妥善化解涉案矛盾纠纷,避免事件扩大化,办案检察官多次对当事双方进行调解,并积极向杨某生及其亲属耐心宣讲法律政策,敦促其支付拖欠工资。

经过检察官多次深入的沟通协调,杨某生对自己的欠薪违法行为有了正确的认识,最终在审查起诉期间将欠薪全部支付完毕,并向追薪工人代表进行道歉,获得工人谅解。

犯罪嫌疑人杨某生有能力支付而不支付劳动者的劳动报酬,数额较大,经政府有关部门责令仍不支付,其行为已触犯《中华人民共和国刑法》第二百七十六条之一之规定,构成拒不支付劳动报酬罪。

考虑到杨某生系初犯,且及在审查起诉期间全部结清工人欠薪,自愿认罪认罚,并取得工人谅解,为保护民营企业的正常经营发展,通山县检察院最终决定对杨某生从宽处理,对其作出相对不起诉决定。

咸安区烟草专卖局

顺利通过档案工作省特级复查

1月31日,接咸宁市档案局通知,咸安区烟草专卖局顺利通过2022年档案工作目标管理省特级复查验收。

近年来,咸安区局严格落实上级档案管理要求,紧密结合工作实际,以档案管理规范化、标准化和科学化为目标,不断完善软硬件设施建设,狠抓档案规范管理、档案组织

管理,业务建设、服务水平均取得明显提升。自2010年评为档案工作目标管理省特级单位,已连续四次通过省特级复查评审。

下一步,咸安区局将进一步加快档案工作转型升级,持续推进档案信息化建设,强化档案基础建设,在更高起点上推动区局档案工作实现高质量发展。 (通讯员徐婷)

关于不再购买摩托车 社会化考场服务的公告

根据《机动车驾驶证申领和使用规定》、《机动车驾驶证业务工作规范》等有关规定,咸宁交警支队城区大队车辆管理所对两家已建成的摩托车智能评判考场进行了验收,符合考试要求,并投入使用。结合我市目前摩托车类驾驶人的考

试学员数量,摩托车科目二、三考试已能满足咸宁市温泉城区摩托车驾驶人考试需求,我单位在市区内将不再购买社会化考场服务,特向社会公告。

咸宁市公安局交警支队城区大队
2023年2月9日

嘉鱼县烟草专卖局

“三到位”做好价格标签维护

为进一步营造良好的市场经营环境,近日,嘉鱼县烟草专卖局认真开展卷烟价格标签维护工作,助推靓丽终端建设。

一是宣传到位,提高自主维护意识。通过微信宣传和上门拜访等方式,大力宣传卷烟明码标价、明码实价的重要性,加大价格标签维护宣传,不断提高零售客户维护价格标签的自觉性。

二是摆放到位,规范卷烟货架形

象。通过对客户价签实行一对一、因地制宜指导,遵循从左到右,从高到低的价格顺序进行摆放,让卷烟陈列更加整齐有序,推动卷烟经营更加规范。

三是维护到位,确保长期使用成效。客户经理加强价格标签管理,针对价签出现遗失、破损和字迹不清等情况及时增补和更换,做到时刻保持卷烟柜台和货架的整洁、美观。

(通讯员鲁纹呈)

咸安区烟草专卖局

查处两起违规寄递卷烟案件

近日,咸安区烟草专卖局着力突出寄递管控渠道,依法查处两起违规寄递卷烟案件。

2月5日至6日,根据举报线索,在咸宁市邮政管理局执法人员协助下,咸安区局执法人员在韵达、申通、圆通多个快递公司,依法查获50个由省外流入我区的

涉烟包裹,查获黄鹤楼(软蓝)100条卷烟,感官鉴定为真烟,案值1.9万元,执法人员依法将上述卷烟予以先行登记保存。

下一步,咸安区局将强力推进“楚天烟草市场净化——断链打源”专项行动,为全市系统高质量发展保驾护航。

(通讯员陈斌)